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Stara Republika Dubrovnik u kojoj se nisu donosile odluke kada je bilo jugo (koliko mudrosti u
toj odluci), životari da bi sutra živila kao subjekt u okviru svoje Hrvatske integrirana u globalno
tržište. Ipak, iako je još uvijek periferija o kojoj se ne vodi dovoljno računa, Dubrovnik zna da je
dijamant Hrvatske i, usprkos svim nedaćama, odlučno stupa u pravcu globalizacije. I danas
njeguje svoju povijest, posebno u proteklom desetljeću, u kojoj nalazi snagu za vrijeme kada će
se koncepcija i strategija razvoja Hrvatske smisleno provodidi na zadovoljstvo svih građana
Republike Hrvatske.

Moj utisak ne temeljim na pojedinim promišljanjima već ga temeljim na "signifikantnom uzorku".
Mogao bih nabrajati imena u nedogled ali ipak mi je komunikacija sa Rosanom, koja je sa
tolikom ljubavlju davala sebe u druženju, ukazala što je to ljepota i smisao u vrijemje kada se ne
može reći da je u Dubrovniku blagostanje. Ovom valja pridodati Franu, Ivu, Andru, i mnoge
druge ljude koji su mi pokazali toliko ljubavi i smisla da, temeljem njihovih određenja, "raste" moj
optimizam. Posebno želim zahvaliti mom - u nekoliko sati "stvorenog" prijatelja - Željka. Željko
je - cinik na svoj i društveni račun - svojim intelektualnim dignitetom, pokazao kako i što
projmišlja hrvatski intelektualac. Taj cinizam sa dijagnostičkim pretenzijama, pokazao mi
je na sasvim jednostavan način kako se Hrvatska treba ponašati da bi bila subjekt i što
znači biti tek puki objekt.

Naučio sam mnogo od mojih dubrovačkih prijatelja. Prije svega tu je vjera u Hrvatsku ali ne
populistička i poltronska već kreativna i djelatna - jednom rječju - osmišljena.

Iako postoje negodovanja zbog olake prodaje obiteljskog srebra njegovi građani imaju dovoljno
dostojanstva i ponosa - ne da vjeruju - da mjenjaju i upravljaju sa ciljevima koje postavi
Hrvatska na doborobit hrvatskog društva i građana Dubrovnika.

Na kraju želim istaći da je Dubrovnik primjer iz kojeg bi valjalo učiti. Iz tih i takvih
iskustava treba stvarati kriterije i pronalaziti putove kako bi se što prije i što učinkovitije
pokrenuo privredni stroj Hrvatske.
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